

“江苏房地产品牌价值评估榜”系列报道之一

买房子看牌子

第二届江苏房地产品牌价值评估榜启动

江苏省排名靠前的几家本土开发商的品牌究竟值多少钱?去年,由现代快报联合中国房地产报、北京品牌资产评估有限公司、新浪网三家机构,共同主办的首届江苏房地产品牌价值评估榜把这个问题推到了风口浪尖,引起了众多关注。记者获悉,第二届江苏房地产品牌价值评估榜已正式启动。本届活动涉及南京、苏州、无锡、常州、连云港等江苏经济发达的区域,将是参照十项评估体系对江苏地区房地产企业、楼盘品牌价值的一次权威量化。

市场竞争打响品牌大战

经过申报、入围、淘汰等阶段,虹亚房地产开发集团有限公司、润地利房地产投资集团有限公司、南京利源物业发展集团有限公司、南京朗诗置业股份有限公司、江苏金海置业有限公司、南京华光房地产开发有限公司入围首届江苏房地产品牌价值评估榜。继首届品牌价值评估榜活动后,江苏房地产市场的“品牌之争”随之走向另一个高度。

中惠(南京)房地产开发有限公司负责人认为,品牌价值评估不仅可以促进整个房地产行业进入一个重品牌的年代,对单个企业和项目也是一个综合的认定,好的产品尤其需要这种价值量化与认可。

记者获悉,如今的中惠已致力于在中小企业板上市。润地利集团、利源集团等其他知名房地产企业相关负责人也表示,在产品销售过程中,品牌对项目在老百姓心中的形象和认可度的影响都比较大。在他们看来,品牌对于一个企业或项目其实也是一种价值支撑,这种价值一旦通过权威的认证得到老百姓的认同,就变成了竞争力。

楼市需要更多地产名牌

“经过多年发展,房地产业已进入了产品分级阶段,其品牌的价值也越来越

明显。这个时候启动地产品牌价值评估,可谓应时所需。”南京大学房地产研究专家葛扬对活动给予了充分肯定,这类活动最大的受益者应该是购房人群。“虽然他们对产品的质量要求越来越高,对开发商资历越来越看重,但对地产品牌的价值并没有正确认识,往往是从企业开发规模去判断企业品牌,对产品和服务还不能做到感同身受。”

苏鼎房地产研究所所长宋坚表示:“房子好卖时,大家都不重视品牌战略,但楼市行情不好时,品牌的价值和优势就显现出来了。”他表示,“据统计,品牌企业开发的房子都要比同地段其他项目高出1000—2000元/平方米,品牌能拉升价格的作用非常明显,购买品牌开发商的房子更让人放心。”他甚至建议,“南京物价部门在执行‘一房一价’政策时,要考虑到企业品牌价值因素,不能只看到开发商有形资产的投入,无形资产也是产品价值的重要部分。”

南京社会科学研究院院长叶南客也表示,从栖霞、银城、万科、中海等品牌楼盘往往成为人们首选目标可以判断,南京人买房时已开始萌发一定的品牌意识。“品牌价值的认定,既是对开发企业品质、信誉、规模等的充分肯定,也将成为普通百姓的购房依据。”

快报记者 刘果



首届江苏房地产品牌价值评估榜相关报道

免费验房报告系列报道之四十六

一梯三户改成四户,得房率降了,公摊面积增加了,房款还要业主补

开发商私改规划 业主很受伤

如今的商品房一般是期房销售,百姓往往看着沙盘和宣传资料作下买房决定。而真正到了收房时,展现在眼前的实际情景难免会与买房时了解到的信息不完全对称,其中最让业主气愤与头痛的就是,开发商私自更改规划。一梯三户变成一梯四户,得房率从87%降低到85%,江宁某楼盘业主罗先生近期的遭遇就是一个典型。

新房交付 一梯三户变成了四户

今年4月底,罗先生接到江宁某楼盘的收房通知书及一份面积补差通知。罗先生带着两份通知书去收房时,发现自己房子所在30幢楼由原来的一梯三户变成了一梯四户,面积补差通知书上多出来的2平方米就是源于这一调整。

罗先生告诉记者,2006年3月他和开发商签订购房合同时,这栋楼基本处于完工状态。他们从当时的宣传资料和结构图上了解到,整栋楼规划为一梯三户,他所买的401室建筑面积约118平方米,得房率87%。“当时考虑到这里环境不错,得房率比较高才决定买的。”他表示,自始至终,自己都没有收到开发商关于更改规划的任何形式的告知。

此外,罗先生表示,他们同一批收房的其他三栋楼的业主也面临同样的问题。他从其他业主那里获得的消息是,开发商在销售中考虑到大户型没有小户型好卖,故将每层朝东北方向一套面积偏大的户型分割成两套出售。如此一来,一梯三户变成了四户,原来每户的公摊面积增加了2平方米,得房率也跟着降低。以罗先生为例,他拿到的房子的面积由118平方米增加为120平方米,恰好在南京市商品房面积补差规定的3%内。为此,他不仅要补交房款,房子的得房率也由87%降到了85%。

更改规划 众业主表示毫不知情

快报《金楼市》免费验房团专家认为,开发商将几栋楼由一梯三户改为四户,肯定会对业主的利益造成明显的影响。首先就是公摊面积变大,单栋楼的户数增加,导致每栋楼电梯的利用紧张。同时,户数增加了,社区内的人流量变大,配套及绿化人均占有量降低,而原来规划的地下室和车位的配比也无法满足更改后的配比。“就因为考虑到在项目建设过程中临时调整规划,会对既有业主的利益造成这样那样的损害,所以南京市的要求是,开发商调整规划时一般要通知前面销售出去的房子的业主,征求他们的意见,至少要在业主能看得到的地方公示。”验房师丁渤如此表示。

让罗先生和其他业主比较生气的是,自始至终他们都都不知道开发商所做的这种规划更改,更未曾收到过开发商方面任何形式的告知。他说,对于业主们的这种疑问,开发商总是以“更改是通过规划局审批的,开发商没有义务向业主出示规划更改的文件,如有需要可自己去规划局核查”。

记者从规划部门了解到,对于开发商提出的更改规划的申请,规划局相关部门一般是核实工程的状态。看工程是已销售的,还是在售的,或是未建的,不同情况有不同的对待方式。然后对于规划更改申

请进行技术分析,从规划角度看是否可行,如果可行,再根据规范要求走调整的程序。江宁区规划局相关负责人告诉记者,开发商在“90/70”政策出台后确实提出了更改规划的申请,经审查也符合调整的程序。因为当时这栋楼还没有销售,工程也没有办,对周边无影响。而记者在在网上房地产上看到,这个楼盘的30幢楼早在2005年12月底就已开盘销售了。

追究责任 律师认为开发商违约

江苏东恒律师事务所李竹影律师认为,关于规划调整是否应该以书面形式通知到业主,具体要参考购房合同。如果在合同中有约定,开发商要更改规划的话,必须通过业主的同意和相关部门的批准,方可执行。如果在合同中没有约定,开发商要更改规划的话,必须通过相关部门的批准,方可执行,但不一定要通过业主的同意。

李律师同时提醒业主,虽然在合同中没有明确约定,但如果开发企业在宣传资料上有足够的证据表明其作出了调整,也构成了违约,业主可以追究其违约责任,要求其就此作出赔偿。罗先生称,自己手上已经掌握了买房时的宣传资料和30幢楼最初的结构图。上面清晰地显示,该栋楼原来是一梯三户,如果开发商不愿意配合解决,他将联合其他业主走法律途径。

快报记者 刘果

《金楼市》免费验房报名及咨询热线:025-84783545 84783529

紫金东麓崛起 生态硅谷生活

“硅谷生活”是科技住宅的生活,更是新知圈层的生活。南京的硅谷生活在哪儿?

徐庄软件园是江苏省最大的专业软件园区,享受“国家火炬计划软件产业基地”的政策,并且享有“中国服务外包基地城市示范区”、“国家软件出口创新基地示范区”等称号。到2010年,将形成超过60万平米的物业规模,并拥有近千家企业,软件从业人员超过5万人。

徐庄软件园是自然生态的产业园区,容积率仅0.7。位于软件园内东南角的翠屏·紫气钟山,是南京罕见的多层电梯低密度社区。作为软件园的生活配套小区,其开发公司董总经理表示,该项目是“别墅级的居住品质,科技智能化的舒适,高知精英的量身定制”。紫气钟山的确媲美别墅区,容积率高达1.0,建筑密度20%,楼间距1:1.35,总建筑面积124000平米,由14幢电梯洋房、8幢科技公寓、8栋独立别墅及1幢豪华会所和部分社区商业组成。小区的主力户型以40—65平米的科技精装小公寓、100—140平米三房及部分底层花园洋房为主,充分满足了客户的不同需求。户型特点是大面宽、短进深、赠送面积5—20平方米。建筑外墙选用黄板岩等高档石材,引入保温节能、百兆光纤入户、电子智能、太阳能、专利科技消音等多项前沿居家技术,全面智能化,打造真正的现代科技之家。

现代快报双休免费 看房直通车线路

详情请查询www.e-njhouse.com
预约热线:85180159

(免费乘车、风雨无阻、江北提供免费午餐) 13611510768

周六、周日江北上午8:50发车

恒辉翡翠城→万江共和新城→钱塘望景花园→明发滨江新城→威尼斯水城→江岸水城→旭日上城→天华绿谷→泰山·天然居→金泉·泰来苑→华侨绿洲→南京国际化工商贸城(商铺投资)→天润城→华欧国际友好城

周六、周日江宁上午8:50发车

江宁: 蓝岸尚城→丹佛小镇→百家湖国际花园城·国际城→武夷绿洲→合家春天→21世纪现代城→百度空间→龙湖文馨苑

江北发车点:(1)华侨路咸亨酒店门口(上午8:50发车)(2)草场门车站9:00发车(56、66路站省机关加油站旁)(3)双门楼宾馆对面站9:10发车(21路、66路、56路、132路)

(4)江苏展览馆(上午8:35发车)

江宁发车点:(1)江苏展览馆(上午8:30)(2)华侨路咸亨酒店门口(上午8:50发车)(3)新街口户部街(羊皮巷菜场对面)2、26、30路站(发车时间上午9:00)(4)龙蟠中路金润发超市对面(达美广场发车时间上午9:05)

龙湖·文馨苑

九龙湖畔 学府美宅 三期临湖收官之作

6月底惠卖全城 开盘当天购房更有特大惊喜!

96-130m² 经典两房 品质三房 / 临街旺铺同期发售

52721000 52124999

紧邻南师附中江宁分校、东南大学、九龙湖畔18万平米人文养生宅地、同仁医院等生活配套设施齐全,地铁1号线南延线、双龙大道、机场高速直达主城,天创建设与天久置业非凡力作

项目地址:南京市江宁区兰台街99号(九龙湖畔)
投资商:天创建设 开发商:天久置业 全案代理:现代快报